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Europska noć istraživača istovremeno se održala, 29. rujna 2023., u 26 europskih zemalja.
Sveučilište u Zadru za taj dan pripremilo je bogat program koji se provodio na više lokacija u
gradu. 

      

Cilj Noći istraživača jest na jednostavan i zanimljiv način približiti znanost građanima te
omogućiti svima da na jedan trenutak  postanu znanstvenici i istraživači, što je izraženo i
projektnim sloganom: Ja istražujem!
Učenici razrednog odjela Diora i Luka te učenici OOS-e David, Pia, Baldo i Lea, uz pratnju svoje
učiteljice edukacijske rehabilitatorice Darije Švorinić i stručne suradnice – logopedinje Dragane
Dumić Keanly, sudjelovali su na radionici „Save our seas (getting to know sea animals)“ u
prostorima Pomorske škole Zadar.  Voditelj ove aktivnosti  bio je dr. sc. Dino Dumančić sa
Sveučilišta u Zadru uz našu asistenciju. Očekivani ishodi  ove radionice su ostvareni i učenici su
 se zadovoljni vratili u školu. Kroz razne igre i kreativni izričaj učenici su  naučili prepoznati i
imenovati odabrane morske životinje, smjestiti životinje u određene kategorije, povezati slike
morskih životinja s njihovim pisanim nazivima, prepoznati nazive morskih životinja u slušnom
obliku i povezati ih s odgovarajućom slikom/ilustracijom, kroz igru uočiti i  izvijestiti koja životinja
nedostaje. Nakon aktivnog sudjelovanja u kreativnom dijelu izradili su  morsku ribu koristeći
papirnate tanjure i druge materijale.
Sudjelovali smo i na  radionici "Upoznaj more". Održala se u Pomorskoj školi u Zadru povodom
obilježavanja Europske noći istraživača, u sklopu projekta Blue connect. 
Petar, Ana, Kate, Mate, Niko i Marin su kroz mnoštvo aktivnosti i zanimljivih igara učili o
važnosti očuvanja našeg mora čistim.

Istog dana na Poluotoku su se okupili učenici iz cijele Zadarske županije kako bi se upoznali sa
znanstvenicima istraživačima, kako provoditi eksperimente, kako sudjelovati u interaktivnim
instalacijama i raznim drugim zanimljivim aktivnostima. Našim učenicima je najviše pažnje
privuklo upravo bojanje platna ala Pollock te su kao poklon dobili i obojena mala platna kao
uspomenu.
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